

● DANES V MOŠČANSKEM DOMU ŠPANSKIH BORCEV

Tovariško srečanje španskih borcev

Redna skupščina jugoslovanskega združenja španskih borcev poteka na dan ustanovitve prvih mednarodnih brigad v Španiji leta 1936 – Španski borci vroče pozivajo k razoroževanju

LJUBLJANA, 22. — Danes je Dom španskih borcev v Mostah sprejel pod svojo streho verjetno najbolj hvaležne goste — ljudi, po katerih nosi ime — španske borce iz vse Jugoslavije, ki se udeležujejo letne redne skupščine združenja jugoslovanskih španskih borcev.

O namenu in smotrih tega zbora starih jugoslovanskih revolucionarjev so na včerajšnji tiskovni konferenci spregovorili predsednik odbora za pripravo te skupščine **Stane Bobnar**, sekretar upravnega odbora jugoslovanskega združenja španskih borcev **Lazar Udovički** in predsednik tega združenja **Danilo Lekić**.

Današnja skupščina poteka na dan usta-

novitve prvih mednarodnih brigad, ki so sodelovale na republikanski strani med špansko državljansko vojno. Med njimi je bilo 1680 Jugoslovancev, od tega 534 Slovencev. Živi jih le še 165. Zbrali so se ne toliko na uradnem, ampak bolj na tovariškem družabnem srečanju, da spregovorijo o svoji dejavnosti v minulem obdobju in se pomenijo med seboj, saj jih družijo neprecenljive trajne vezi skupnega boja na življenje in smrt.

Na včerajšnji tiskovni konferenci so tudi opozorili, da njihovo srečanje finančno ne bremeni nobenega družbenega sklada, saj je med njimi navada, da takšne stroške plačujejo iz svojih žepov. Moščanska ob-

čina pa je kot gostiteljica njihove skupščine poskrbela za kulturno prireditev v domu španskih borcev, ki bo danes zvečer in za najnujnejše organizacijske posle.

Letno skupščino, ki poteka v času, ko se svet sooča s pogubno koncentracijo orožja in uničevalnih sil, so španski borci posvetili tudi perečim življenjskim problemom vsega človeštva — vprašanjem miru in razoroževanja. Po njihovem mnenju je potreben preobrat človeštva od miselnosti, da si je mogoče le z orožjem zagotoviti varnost, k prepričanju, da dejansko lahko le razoroževanje zagotovi človeštvu mirno varno prihodnost.

MILENA ULE